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1. 29.01.2015 Interpelacja dot. budynku urzędu miejskiego i braku pełnej
dostępności dla osób niepełnosprawnych. Radna zapytała
o koszt zamontowania windy zewnętrznej dla w/w osób.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  Szubina  odpowiedział,  że  koszt
zamontowania takiej  windy jest  dość wysoki tj.  około
140 tys.  zł.  Niewątpliwie  jest  to  wymóg XXI wieku,
dlatego  będziemy  poszukiwali  sposobu  na  to,  aby
znalazły się środki finansowe na realizację interpelacji.

2. 29.01.2015 W nawiązaniu  do  interpelacji  radnej  Stachowiak,  radna
w ramach  tańszego  rozwiązania  zasugerowała
zamontowanie  łazika  schodowego,  który  umożliwia  po
wjechaniu na niego wózkiem przedostanie się na piętro.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  odpowiedział,  że  sprawdzi  możliwości
techniczne budynku urzędu i  jeżeli  takie będą to przy
wiedzy  i  zgodzie  Wysokiej  Rady  poszukamy
i przesuniemy środki w budżecie gminy na ten cel.

3. 29.01.2015 Radna  zasugerowała  przyjrzenie  się  parkingowi  przed
Szubińskim Domem Kultury, który jej zdaniem przynosi
nam wstyd.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  odpowiedział,  że  gdy  będziemy  mieli
wybraną  firmę  na  naprawę  dróg  bitumicznych  to
parking zostanie naprawiony. Budowa nowego parkingu
to  nowe  zadanie  inwestycyjne,  które  trzeba  by  było
zaplanować.

4. 29.01.2015 Radna zwróciła uwagę na brak możliwości zaparkowania
samochodu przez mieszkańców, którzy chcieliby załatwić
sprawę  w  urzędzie  z powodu  parkowania  tam  aut
prawdopodobnie przez pracowników tut. urzędu.  

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  Szubina  nie  zauważył,  aby  parkowali  tam
urzędnicy,  ale  jeżeli  tak  jest,  to  zwróci  na  to  uwagę
pracownikom urzędu.

5. 29.01.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  dowiezienie  tłucznia  na  ul.
Szkolną w Królikowie.

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz odpowiedział, że w styczniu br. był ogłoszony
przetarg  na  dostawę  kruszywa  wapiennego
i betonowego, i kruszywo w ramach tej umowy będzie
dostarczone.

6. 29.01.2015 Interpelacja dot. kalendarium obchodów 650-lecia miasta
Szubina. Radna wyraziła żal z powodu nieuwzględnienia
w tym harmonogramie dożynek gminnych.

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz Szubina odpowiedział, że faktycznie dożynki
nie są ujęte, ale to nie znaczy, że nie można tego wpisać.

7. 29.01.2015 Radny poprosił  o zamontowanie lampy na Osiedlu Przy
Lesie  w  Rynarzewie  oraz  na  ul.  Strażackiej  łącznie  z
miejscowością  Małe  Rudy.  Prośba  dot.  również
przedłużenia  oświetlenia  na  ul.  Szubińskiej  do  ul.  700-
lecia.

Paweł
Wuka

Odpowiedzi  udzielił  pan  Piotr  Kmieć  –  naczelnik
Wydziału  Inwestycji  i  Gospodarki  Komunalnej  UM
w Szubinie.  Powiedział,  że  kolejne  inwestycje
oświetlenia ulicznego na terenie gminy i miasta Szubin,
ze  względu  na  bardzo  ograniczone  środki  finansowe,
będą możliwe po spłacie ostatniej raty do 30 listopada
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2016r. przeprowadzonej w latach 2010/2011 rozbudowy
oświetlenia drogowego.

8. 29.01.2015 Interpelacja dot. ul. Łabiszyńskiej w Smolnikach, gdzie po
prawej  stronie  kończy  się  chodnik,  a  domy  buduje  się
dalej. Radny poprosił o wystąpienie na piśmie do zarządcy
drogi, aby chodnik został przedłużony.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział, że wystąpił już w tej sprawie
na wniosek mieszkańców w dniu 10 grudnia 2014 r. do
zarządcy drogi. Z odpowiedzi z dnia 22 grudnia ur. od
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy wynika, że
możliwa  jest  budowa  chodnika  w  ramach  Drogowej
Inicjatywy Samorządowej przy udziale środków Gminy
Szubin. Burmistrz dodał, że w przypadku pojawienia się
wolnych  środków  w  budżecie  rozważy  budowę
chodnika  w  pasie  drogowym  drogi  wojewódzkiej
w ramach w/w Inicjatywy.

9. 29.01.2015 Interpelacja  dot.  znaku  drogowego  ograniczającego
prędkość  do  40  km/h,  na  drodze  Nakło  –  Szubin,  na
wysokości cmentarza, który jest słabo widoczny.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział,  że jest to droga wojewódzka,
ale wystąpi na piśmie do zarządcy drogi o sprawdzenie
tej informacji.

10. 29.01.2015 Radny apelował  o to,  aby więcej środowisk, organizacji
rolniczych czy innych gmin zajęło stanowisko w sprawie
gęsi.

Roman
Danielewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  do  burmistrzów
sąsiednich  gmin z  prośbą  o  udzielenie  odpowiedzi  na
pytanie,  czy  w  w/w  gminach  również  występuje
problem  degradowania  upraw  przez  przelatujące  lub
zimujące stada dzikich gęsi wyjadających zboża ozime z
pól rolników i czy w celu rozwiązania takiego problemu
gminy  zamierzają  złożyć  wniosek  do  Ministerstwa
Środowiska o wydłużenie w województwie kujawsko –
pomorskim okresu polowań na gęsi łowne.

11. 29.01.2015 Interpelacja  dot  prośby  o  przedłużenie  ścieżki
oświetleniowej na ul. Wspólnej w Szkocji.

Ewa
Myśliwiec

Odpowiedzi w tym temacie udzielił wcześniej pan Piotr
Kmieć.

12. 29.01.2015 Radna  poprosiła  o  przywrócenie  na  odcinku  pomiędzy
Samoklęskami  ograniczenia  prędkości  do  50  km/h  oraz
wybudowanie chodnika w tym miejscu.

Wioletta
Borys-

Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
Zarządu  Dróg  Wojewódzkich  z  prośbą  rozważenie
możliwości przywrócenia ograniczenia prędkości do 50
km/h na tej drodze do czasu wybudowania chodnika na
w/w odcinku.
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13. 29.01.2015 Radny  nawiązał  do  wysokości  istniejącej  obecnie  w
gminie Szubin opłaty adiacenckiej (tj. na dzień dzisiejszy
30%).  Radny  poprosił  o  przeanalizowanie  tej  kwestii
ponownie i obniżenie opłaty do np. 18%.

Stanisław
Wypych

Burmistrz odpowiedział, że wokół tej opłaty jest głośno.
Uchwałę  w  tej  sprawie  podjęli  radni  poprzedniej
kadencji  i  wynosi  ona  na  dzień  dzisiejszy  30%  od
wzrostu wartości nieruchomości przed i po podziale. Na
wniosek  radnego  poprzedniej  kadencji  były  próby
zmiany  stawki  procentowej  tej  opłaty,  ale  ówczesna
Wysoka Rada ich nie uchwaliła.      

14. 29.01.2015 Interpelacja  dot.  złego  stanu  ruin  zamku,  który  stwarza
zagrożenie  bezpieczeństwa.  Radny  wniósł
o zabezpieczenie tego miejsca.   

Stanisław
Wypych

Burmistrz odpowiedział, że ma nadzieję na pozyskanie
środków  zewnętrznych  na  tzw.  rewitalizację  terenów
przybrzeżnych i  w ramach tego projektu przewidziane
będzie kompleksowe zabezpieczenie tych ruin.    

15. 29.01.2015 Radny wniósł formalny wniosek w sprawie planu naprawy
oświaty w naszej gminie. 

Stanisław
Wypych

Burmistrz  Szubina  odpowiedział,  że  taka  informacja
zostanie przygotowana i przedstawiona radnym.

16. 5.03.2015 Interpelacja dot. braku wiaty na nowym osiedlu w Szkocji. Ewa
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  rozważy  możliwość
postawienia  wiaty,  gdy  będą  wolne  środki  finansowe
w budżecie gminy.

17. 5.03.2015 Interpelacja dot. poszerzenia wjazdu przy zjeździe z drogi
krajowej  nr  5  z  ul.  Szubińskiej  w  Rynarzewie  na  ul.
Władysława Łokietka.  

Paweł
Wuka

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
GDDKiA z prośbą o realizację interpelacji.

18. 5.03.2015 Interpelacja  dot. naprawy  i  nawiezienia  kruszywa  na
odcinek drogi Skórzewo – Kołaczkowo.

Anna
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  umowa  jest  podpisana
i zlecenia  wydane,  musimy  chwilkę  poczekać,  aż
wszystko ruszy,  to  samo dotyczy wyrównania  ul.  Św.
Wojciecha  oraz  uzupełnienia  ubytków  w  asfalcie  na
odcinku  przedłużenie  ulicy  Pałuckiej  w  kierunku
Stanisławki  do  torów  oraz  na  rogu  ul.  Pałuckiej
i Słonecznej.

19. 5.03.2015 Interpelacja dot. wyrównania ul. Św. Wojciecha. Anna
Kijowska

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 18.

20. 5.03.2015 Interpelacja  dot. uzupełnienia  ubytków  w  asfalcie  na
odcinku  przedłużenie  ulicy  Pałuckiej  w  kierunku
Stanisławki  do  torów  oraz  na  rogu  ul.  Pałuckiej  i

Anna
Kijowska

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 18.
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Słonecznej

21. 5.03.2015 Interpelacja  dot. zdewastowanych  szyb  na  przystankach
autobusowych w Kołaczkowie.

Anna
Kijowska

Burmistrz odpowiedział, że szyby zostaną wymienione.

22. 5.03.2015 Interpelacja dot. regulacji poboczy dróg i funduszy na ten
cel.

Anna
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  gdy  będą  wolne  środki
finansowe to pobocza będą regulowane.

23. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  drogi  powiatowej  tj.  ul.  Turzyńskiej  –
radna poprosiła, aby na odcinku 300 m doprowadzić drogę
do używalności.

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
zarządu dróg powiatowych w tej sprawie.

24. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  dowiezienia  kamienia  na  ul.  Szkolną
w Królikowie.

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz zapewnił, że kamień będzie dowieziony.

25. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  przyznania  Orderu  Uśmiechu  pani
Benignie  Olszewskiej  –  czy urząd i  rada  może w jakiś
sposób pomóc, aby pani Olszewska otrzymała taki order.

Sławomir
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  rada  może  przegłosować
taką  rekomendację,  jednak  droga  do  tego  orderu  jest
długa.  MRM  w  Szubinie  już  znalazła  osobę,  która
będzie  rekomendowała  panią  Olszewską  jest  to  pani
Henryka Krzywonos.

26. 5.03.2015 Interpelacja dot.  przywrócenia działalności oddziału ZUS
w Szubinie.

Sławomir
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  punkt  oddziału  ZUS  od
trzech lat czynny jest w pierwszy i trzeci poniedziałek
miesiąca w godz. 10:00 – 13:00 w siedzibie MGOPS w
Szubinie.

27. 5.03.2015 Interpelacja dot. naliczania opłat za wynajęcie świetlicy –
od  czego  to  zależy  i  czy  opłaty  mogą  być  bardziej
dogodne dla wynajmujących.

Sławomir
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  naliczanie  opłat  reguluje
uchwała Wysokiej Rady i zarządzenie Burmistrza.

28. 5.03.2015 Interpelacja dot. wykonania białych tablic z nazwami ulic
w Chomętowie i w Wąsoszu.

Sławomir
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  tablice  są  sukcesywnie
montowane.

29. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  naprawy  drogi  w  Chomętowie  (koło
kościoła).

Sławomir
Berka

Burmistrz odpowiedział, że droga zostanie wyrównana.

30. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  terminu  przyjazdu  równiarki  na  teren
Zamościa.

Robert
Rynarzewski

Burmistrz odpowiedział, że równiarka przyjedzie.
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31. 5.03.2015 Informacja  dot.  odbioru  wyrównanych  ulic.  Radny
poprosił o udzielenie informacji, kto dokonuje odbiorów.

Robert
Rynarzewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  odbioru  dokonują
pracownicy urzędu przy udziale sołtysa.

32. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  konieczności  przeprowadzenia
generalnych  oględzin  stanu  zadrzewienia  działek
gminnych  znajdujących  się  na  terenie  miejscowości
Zamość  (ze  szczególnym  uwzględnieniem  pasów
drogowych).

Robert
Rynarzewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  tematem  zajmie  się
naczelnik merytorycznego wydziału urzędu.

33. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  budowy  dróg  na  ul.  Rzemieślniczej,
Składowej i Bukowej w Zamościu - na jakim etapie jest
realizacja inwestycji przewidzianej w budżecie gminy.

Robert
Rynarzewski

Burmistrz odpowiedział, że ul. Bukowa będzie robiona z
kredytu,  a  ul.  Składowa  ze  sprzedaży  udziałów  w
KPEC.

34. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  drogi  powiatowej  wzdłuż  ulicy
Bydgoskiej  –  radny  poprosił  uzupełnienie  ubytków  i
pęknięć oraz chodników.

Robert
Rynarzewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
zarządcy  drogi  o  rozważenie  możliwości  wykonania
interpelacji.

35. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  uchwały  w  sprawie  ustalenia  trybu
udzielania  i  rozliczania  dotacji  dla  przedszkoli
niepublicznych  w Gminie  Szubin  –  czy  będzie  taka
uchwała podejmowana.

Robert
Rynarzewski

Odpowiedzi  udzielił  pan  Marek  Nowicki  –  dyrektor
MZOSiR w Szubinie i powiedział, że zgodnie z uchwałą
rady NR XLIV/334/14 z dnia 6 marca 2014 r. do dnia 31
sierpnia 2015 r. dotacje dla niepublicznych przedszkoli
przysługują na każdego ucznia w wysokości nie niższej
niż 75% ustalonych w budżecie danej gminy wydatków
bieżących  ponoszonych  w przedszkolach  publicznych
w przeliczeniu na jednego ucznia.

36. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  nieutwardzonych  dróg  w  sołectwie
Szaradowo. Radny informował,  że są odcinki,  gdzie nie
ma możliwości przejazdu.

Henryk
Sowa

Burmistrz  informował  wcześniej,  że  maszyny  już
ruszyły to tylko kwestia czasu.

37. 5.03.2015 Interpelacja dot.  trzech lamp, które nie świecą na drodze
powiatowej Zalesie – Pińsko w miejscowości Szaradowo.

Henryk
Sowa

Burmistrz odpowiedział, że zgłoszenie przyjął naczelnik
merytorycznego wydziału urzędu.

38. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  zamontowania  tablic  informacyjnych
w miejscowości Wolwark.

Barbara
Nikodem

Burmistrz  odpowiedział,  że  tablice  zostaną
umieszczone.

39. 5.03.2015 Radna poprosiła o zwrócenie się do policji o postawienie
znaku na odcinku z obwodnicy w kierunku Kołaczkowa

Barbara
Nikodem

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
GDDKiA w tej sprawie.
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informującego o drodze podporządkowanej w lewo.

40. 5.03.2015 Interpelacja dot.  powstawania dzikiego wysypiska śmieci
na  odcinku  Łachowo–Kołaczkowo  –  prośba
o uporządkowanie terenu.

Barbara
Nikodem

Burmistrz  odpowiedział,  że  informację  przyjęła
naczelnik  merytorycznego  wydziału  urzędu  w  celu
powzięcia dalszych kroków.

41. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  naprawy  dróg  gminnych  –  radny
sugerował,  że  gmina  w  poprzedniej  kadencji  wspierała
budowę dróg powiatowych to może należy sprawić, aby
zadziałało to teraz w drugą stronę, jeżeli taka możliwość
istnieje.

Roman
Danielewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  zasada  pomocniczości
mówi,  iż jednostki  wyższego rzędu powinny wspierać
jednostki niższego rzędu.

42. 5.03.2015 Interpelacja dot.  wyrównania drogi rowerowej Szubin  -
Kowalewo – Wąsosz.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział, że droga zostanie wyrównana.

43. 5.03.2015 Interpelacja  w sprawie  objęcia  programem oznakowania
dróg  dla  domostw  mieszczących  się  daleko  od  szosy
wszystkich sołectw na terenie gminy.

Roman
Danielewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  znaki  sukcesywnie  będą
dostawiane.

44. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  rozważenia  możliwości  postawienia  na
zewnątrz  budynku  urzędu  skrzynki  na  przyjmowanie
wniosków.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział, że możliwość taka istnieje, ale
wnioskodawca  nie  otrzymałby  potwierdzenia  złożenia
wniosku.

45. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  problemu  bezpieczeństwa  na  odcinku
Samoklęsk – radna zapytała czy jesteśmy w stanie dalej
coś  zrobić,  pomimo  odmownej  odpowiedzi  zarządcy
drogi.

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  zostanie  wystosowane
ponowne pismo w tej sprawie.

46. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  zdewastowanej  wiaty  na  boisku
sportowym w Samoklęskach Dużych dla piłkarzy – radna
poprosiła  o jej  naprawienie.

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że sprawę zna już i monitoruje
pan Nowicki.

47. 5.03.2015 Interpelacja dot.  drogi na odcinku Tur – Zamość – radna
poprosiła o wymalowanie znaków poziomych na drodze
(pasy).

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  wszystkie  wnioski  ze
spotkań  z  mieszkańcami  w  sołectwach  są  dokładnie
spisywane i  później  w miarę możliwości  finansowych
gminy realizowane według najpilniejszych potrzeb.
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48. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  postawienia w Niedźwiadach wiaty dla
dzieci.

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 47.

49. 5.03.2015 Radna sugerowała  konieczność poprawienia widoczności
na  drodze  Samoklęski  Małe–Tur  poprzez  usunięcie
zakrzaczeń.

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 47.

50. 5.03.2015 Interpelacja dot. wyłożenia kostką brukową miejsca, gdzie
wsiadają  dzieci  jadąc  do  szkoły  –  wiata  przy  sklepie
w Samoklęskach Dużych.

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 47.

51. 5.03.2015 Radna  zapytała na  jakim  etapie  są  sprawy  dotyczące
podjętej  uchwały  w  sprawie  zamiaru  likwidacji  Szkoły
Podstawowej w Chomętowie.

Wioletta
Borys

-Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że opinia Kuratorium Oświaty
w sprawie uchwały intencyjnej jest pozytywna, jest też
opinia  jednego  ze  związków  zawodowych.
W poniedziałek  o  12:00  odbędzie  się  spotkanie
z Komitetem Protestacyjnym. Kuratorium Oświaty stoi
na  stanowisku,  że  jest  możliwość  przekazania  szkoły
stowarzyszeniu Lepsze Jutro w Chomętowie.

52. 5.03.2015 Interpelacja dot. możliwości organizacji miejsca w którym
osoby bezdomne mogłyby skorzystać z prysznica, kąpieli
lub wyprać swoje rzeczy.

Tomasz
Kaszewski

Odpowiedzi udzieliła pani Renata Michalak  – dyrektor
MGOPS w Szubinie i powiedziała, że temat jest pilny
i konieczny  do  zrealizowania.  Miejsce  na  powstanie
prysznica  dla  osób  bezdomnych  jest  w  ośrodku,  ale
ośrodek musi poczekać na dokonanie zmian w budynku
ze względu na wniosek o płatność za budynek.

53. 5.03.2015 Interpelacja  dot. zniknięcia  słupków na  odcinku  ścieżki
rowerowej.

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz odpowiedział, że słupki zostaną uzupełnione.

54. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  działek  przy  ulicy  Hutniczej  w  Turze
użytkowanych  przez  mieszkańców.  Radny informował,  
iż mieszkańcy obawiają się, że pewnego dnia nie zostaną
im przedłużone umowy dzierżawy i zostaną zmuszeni do
ich opuszczenia.  Mieszkańcy są zdeterminowani  i nawet
rozważają  możliwość  wystąpienia  do  sądu  o  nabycie
prawa własności poprzez zasiedzenie. Radny zapytał, czy

Marek
Kornalewicz

Burmistrz Szubina odpowiedział, że najlepszy byłby tu
wyrok sądu z którym się nie dyskutuje. Gmina jest za
interesem mieszkańców.
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Burmistrz  ma  pomysł  na  rozwiązanie  tego  problemu.
Poprosił o pisemną odpowiedź na interpelację.

55. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  budowy  drogi  powiatowej  Zamość  –
Łochowo  oraz  wyremontowania  drogi  powiatowej  –  
ul.  Bydgoskiej  w  Rynarzewie  na  odcinku  od  drogi
krajowej nr 5 do ronda na ul. Strażackiej.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  zostanie  wystosowany
wniosek i jeżeli starosta nakielski się do niego przychyli
to zostaną podjęte dalsze działania.

56. 5.03.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  uzupełnienie  ubytków  na
odcinku od drogi krajowej nr 5 do Rynarzewa.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  zostanie  wystosowany
wniosek w tej sprawie do zarządcy drogi.

57. 5.03.2015 Interpelacja dot. postawienia wiaty w Żurczynie. Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  gdy  będą  wolne  środki
finansowe wiata powstanie.

58. 31.03.2015 Interpelacja  dot spotkania  u  marszałka  w  którym
uczestniczył  burmistrz  ze  swoim  zastępcą  –  prośba  o
udzielenie informacji na temat ustaleń podczas spotkania.

Marek
Gajewski

 Burmistrz  odpowiedział,  że  pierwsza część spotkania
była  historyczna,  a  druga dot.  założeń ogólnych RPO
WKP  na  lata  2014-2020.  Następnie  w  skrócie
przedstawił najważniejsze informacje np., że nie będzie
środków finansowych na drogi gminne.

59. 31.03.2015 Radny sugerował,  by w związku z rozpoczynającym się
sezonem   przygotować  drogę  z  Żędowa  do  plaży  w
Wąsoszu.

Sławomir 
Berka

Burmistrz odpowiedział, że utwardzanie dróg w gminie
rozpoczęto  od  Zamościa  i  dojdziemy  do  Wąsosza
i Żędowa.

60. 31.03.2015 Radny  zapytał,  dlaczego  pracownik  interwencyjny  w
sołectwach  przydzielony  został  dopiero  od  czerwca.
Poprosił  również  o  przedstawienie  zasad  przydzielania
takich pracowników.

Sławomir 
Berka

Burmistrz odpowiedział, że środki finansowe z Urzędu
Pracy  są  ograniczone,  stąd  przydzielenie  pracownika
dopiero w czerwcu.

61. 31.03.2015 Interpelacja dot. ubytków  w drodze na odcinku – zjazd w
kierunku Gąbina i w kierunku Wyręby. Radny zapytał na
jakim etapie jest realizacja projektu budowy chodnika w
Chomętowie.

Sławomir 
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
zarządcy  drogi  o  uzupełnienie  ubytków,  a  odnośnie
budowy  chodnika  w  Chomętowie  odpowiedział,  że
gmina będzie partycypować w kosztach przy realizacji
tego  zadania  w przypadku  wykonania  chodnika  przez
Zarząd Dróg Powiatowych.    

62. 31.03.2015 Interpelacja  dot.  możliwości  wznowienia  monitoringu
miasta.  Radny  zapytał  co  stało  się  z  poprzednim

Dawid 
Rzeski 

Burmistrz  odpowiedział,  że  monitoring w mieście  jest
częściowy.  Poprzedni  monitoring  ma  przestarzałą
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monitoringiem. technologię.  Natomiast  rynek  jest  monitorowany  i
wystawy plenerowe również.

63. 31.03.2015 Interpelacja dot. braku wiaty w Dąbrówce Słupskiej. Tadeusz
Ciesielski

Burmistrz  odpowiedział,  że  rozważy  postawienie  tam
wiaty.

64. 31.03.2015 Interpelacja dot. terenu przy Szkole Ogrodniczej. Hanna
Adamczewska

Burmistrz  Szubina  odpowiedział,  że  o  tą  drogę
zadbamy, ale w czasie późniejszym.   

65. 31.03.2015 Interpelacja  dot.  ogłoszenia  przetargu  na  teren  przy  ul.
Broniewskiego pod budowę garaży.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  odpowiedział,  że  radna  otrzyma odpowiedź
pisemną na interpelację.  

66. 31.03.2015 Radny  zapytał  o  możliwość  przekazania  przez  gminę
działki w Zalesiu, na której znajduje się boisko sportowe.

Henryk 
Sowa

Burmistrz  odpowiedział,  że  radny otrzyma odpowiedź
pisemną na interpelację.

67. 31.03.2015 Interpelacja  dot.  poprawienia  jakości  oświetlenia
i monitoringu na rynku.

Stanisław
Wypych

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 62.

68. 31.03.2015 Interpelacja  dot.  rozważenia  zasad  w  regulaminie
przyznawania  środków  dla  organizacji  pozarządowych
(dot. udziału własnego i uwzględnienia jako udział własny
pracę wolontariatu, ewentualnie zmniejszyć udział własny
z 20% na 5-10 %). 

Stanisław
Wypych

Burmistrz  odpowiedział,  że  można  rozważyć,  czy
wolontariat  zaliczyć  jako  udział  własny.  Osobiście
burmistrz  uważa,  że  zaangażowanie  społeczności
lokalnej w wolontariat powinno być brane w punktacji
pod uwagę.

69. 31.03.2015 Radna  zapytała  o  termin  naprawy  dróg  asfaltowych
w Starym Jarużynie.

Wioletta 
Borys-

Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  na  piśmie  do
Zarządu  Dróg  Powiatowych  z  wnioskiem  o  ujęcie  
planie remontów zgłoszonej interpelacji.     

70. 31.03.2015 Interpelacja dot. remontu ul. Szkolnej w Królikowie. Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz odpowiedział, że na tą chwilę brak jest
środków finansowych na realizację inwestycji.

71. 31.03.2015 Radny zapytał, czy istnieje możliwość postawienia toalety
typu toi-toi na Stadionie Miejskim w Szubinie.

Tomasz
Kaszewski

Odpowiedzi  udzielił  Pan  Marek  Nowicki  –  Dyrektor
MZOSIR  w Szubinie.  Powiedział,  że  dotychczas  nie
było takiej potrzeby, ponieważ korzystanie ze stadionu
było  mniejsze.  Zainteresowanie  wzrosło  po  oddaniu
nowej bieżni tartanowej do użytku. Dodał, że zorientuje
się  w  kosztach  wynajmu  toalety  typu  toi-toi  w  celu
rozważenia możliwości jej postawienia.
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72. 29.04.2015 Radna  zapytała  o  plany  dot.  powstania  świetlicy
w Szkocji.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  wpisujemy  do  Lokalnej
Grupy Działania dofinansowanie tego zadania.

73. 29.04.2015 Interpelacja dot. dotacji na drogę Wspólną w Szkocji. Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  przed  przyznaniem
dofinansowania pracownicy Urzędu Marszałkowskiego
dokonali wizji i uznali, że przy wnioskowanej drodze w
Szkocji jest zbyt mało gruntów rolnych i gospodarstw.
Ponadto ustawione są tablice z  informacją „działki na
sprzedaż”.  Jednocześnie  ci  sami  pracownicy
zaproponowali wskazanie innych dróg na terenie Gminy
Szubin  wymagających  modernizacji.  Po  kontroli  na
wskazanych  drogach  stwierdzono,  że  duże  szanse  na
uzyskanie  dofinansowania  z  tzw.  FOGR  ma  droga
gminna Szubin – Grzeczna Panna – Samoklęski Duże na
odcinku  Samoklęski  Duże  –  Niedźwiady.  Przy  tej
drodze  znajduje  się  duże  gospodarstwo  rolne  (byłe
PGR)  i  grunty  rolne.  Pracownicy  tut.  urzędu
niezwłocznie  sporządzili  korektę  wniosku,  ujmując  w
nim  przedmiotową  drogę.  Obecnie  gminy  z
województwa  kujawsko  -  pomorskiego,  które  złożyły
wnioski,  oczekują  na  decyzję  Zarządu  Województwa
Kujawsko – Pomorskiego o przyznaniu dofinansowania.
W wyniku korekty wniosku Gmina Szubin ma większe
szanse na otrzymanie dotacji.

74. 29.04.2015 Radna zapytała o termin oczyszczenia poboczy. Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  jest  przygotowywane
zapytanie  ofertowe  i  pobocza  będą  zbierane  m.in.  
w Szkocji.

75. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  postawienia  wiaty  przystankowej  na
nowym osiedlu w Szkocji.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  w  drugim półroczu  wiata
powstanie.

76. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  przeniesienia  słupów
telekomunikacyjnych przy ul. Leszczynowej.

Paweł 
Wuka

Burmistrz odpowiedział, że wystąpi do Telekomunikacji
Polskiej o przestawienie tych słupów.

77. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  wrastających  drzew w linie  wysokiego
napięcia w Szkocji.

Paweł 
Wuka

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  z  wnioskiem  do
Enea, aby te drzewa usunęli.
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78. 29.04.2015 Interpelacja dot. ustawienia lustra przy ul. Szubińskiej 14
i 16 w Rynarzewie. 

Paweł 
Wuka

Burmistrz odpowiedział, że rozpatrzy taką możliwość i
wystąpi do GDDKiA w tej sprawie.

79. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  złego  stanu  drogi  przy  ulicy  ks.
Mączkowskiego, od Szubina w kierunku Smolnik.

Roman
Danielewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  merytoryczni  pracownicy
sprawdzą stan techniczny tej drogi. 

80. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  odcinka  drogi  Zazdrość  –  Kołaczkowo
oraz od Zazdrości w kierunku Powstańców Wlkp.

Roman
Danielewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  kruszywo  zostanie
dowiezione.

81. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  przeznaczenia  środków  na  walkę
z cukrzycą.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział, że wniosek jest jak najbardziej
zasadny,  postaramy  się  jeżeli  ustawa  pozwoli  na
poszukanie  środków  finansowych  w  ramach  komisji
alkoholowej.  Dodał,  że  wystąpi  do  Wysokiej  Rady
z wnioskiem  do  budżetu  o  przeprowadzenie  takich
badań i rada zdecyduje.

82. 29.04.2015 Interpelacja dot. drogi wojewódzkiej nr 246. Radna prosiła
o wystosowanie pisma z prośbą o wykonanie sygnalizacji
świetlnej przed pasami w Samoklęskach Małych i Dużych,
zrobienie pasów w Starym Jarużynie, a na skrzyżowaniu z
Chobielinem  nie  ma  przejścia  dla  pieszych,  nie  ma
oświetlenia.   

Wioletta 
Borys-

Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  do  Zarządu  Dróg
Wojewódzkich.

83. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  osób  bezdomnych  zamieszkujących  
w  ośrodku  Judym.  Radna  poprosiła  o  większy  dozór
policji nad tymi osobami i pomoc dla tych ludzi, aby nie
uciekali z tego ośrodka i byli pozostawieni sami sobie.

Anna 
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  rozmawiał  już  
z  Komendantem Policji  i  rzeczywiście  jest  problem.  
W związku z powyższym dozory policji będą częstsze.  

84. 29.04.2015 Interpelacja dot. wyrwy w chodniku koło banku PKO BP. Anna
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  ubytek  zostanie
uzupełniony.

85. 29.04.2015 Radna  zapytała  o  termin  rozpoczęcia  budowy  ul.
Klonowej w Szubinie.

Alina
Kokocińska

Burmistrz  odpowiedział,  że  należałoby  skończyć
inwestycje rozpoczęte. Burmistrz dodał,  że jeżeli będą
środki finansowe ze sprzedaży KPEC to można będzie
coś  dalej  zrobić,  chyba,  że  radna  wskaże  możliwe
zmiany  w  budżecie,  które  umożliwią  realizację
inwestycji.
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86. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  postawienia  kilku  ławek  w  kierunku
miasta od Jana Pawła II do ul. Kcyńskiej.

Alina
Kokocińska

Burmistrz  odpowiedział,  że  jest  możliwość
i konieczność  postawienia  ławek  na  ul.  Kcyńskiej.
W tym roku chcielibyśmy postawić dwie ławki w ciągu
w/w ulicy.

87. 29.04.2015 Radny poprosił o przedstawienie aktualnego stanu sprawy
w  kwestii  prawdopodobnych  protestów  dot.  konkursu  
na dyrektora SP nr 1 w Szubinie.

Stanisław
Wypych

Burmistrz odpowiedział,  że po konkursie na dyrektora
szkoły  przeanalizował  tylko  dokumenty,  które  zostały
mu  przedstawione.  Po  ich  analizie  zdecydował  o
powierzeniu stanowiska dyrektora w/w szkoły obecnej
pani  dyrektor.  Zarzuty,  które postawili  kontrkandydaci
były  całkowicie  bezzasadne.  Burmistrz  dodał,  że
przeanalizował osiągnięcia i ocenę pracy poprzedniego
dyrektora szkoły. Pani dyrektor w ocenie kuratorium w
obszarze  zarządzania  otrzymała  dwie  oceny  bardzo
dobre i  jedną celującą.  To wszystko spowodowało,  że
powierzył  obowiązki  dyrektora  szkoły  pani
Małgorzacie Junyk. 

88. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  kontroli  odprowadzania  nieczystości
płynnych  z  posesji  gromadzonych  przez  mieszkańców  
w szambach. Radna sugerowała zmianę godzin kontroli,
ustalanie terminu kontroli z właścicielem oraz obowiązek
okazania  bez  wezwania  identyfikatora  i  upoważnienia
przez urzędnika.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że ze względu na nieobecność
naczelnika  merytorycznego  wydziału  radna  otrzyma
odpowiedź na piśmie.

89. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  wymiany  słupów  energetycznych  
na osiedlu w Zamościu, które zagrażają bezpieczeństwu.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  do ENEA w celu
podjęcia stosowanych działań.

90. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  remontu  drogi  w Chomętowie  i  drogi  
w Żędowie ze względu na zły stan techniczny.

Sławomir 
Berka 

Burmistrz  odpowiedział,  że  remont  drogi  nastąpi  
w ramach remontu dróg cząstkowych.

91. 29.04.2015 Interpelacja dot. postawienia lustra w Mąkoszynie. Sławomir 
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  do  powiatu  
o postawienie tego lustra.

92. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  postawienia  znaku  ograniczenia
prędkości przy ul. Rybackiej w Wąsoszu

Sławomir 
Berka

Burmistrz  odpowiedział,  że  rozważy  ograniczenie
prędkości na tym odcinku.
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93. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  modernizacji   napowietrznej  sieci
elektrycznej wysokiego napięcia. 

Paweł
 Wuka

Burmistrz  Szubina  odpowiedział,  że  jest  to  zadanie
własne zakładu energetycznego Enea.

94. 29.04.2015 Radny zapytał  na  jakim etapie  jest  sprawa dot.  progów
spowalniających na ul. Hutniczej w Turze.

Marek
Kornalewicz

Burmistrz  odpowiedział,  że  sprawdzi  dlaczego
poprzedni wniosek nie został zrealizowany.

95. 29.04.2015 Interpelacja dot. grafiku pracownika interwencyjnego. Marek
Kornalewicz

Burmistrz odpowiedział, że sołtysi mieli się dogadywać
w  temacie  wykonania  pracy  przez  pracownika
interwencyjnego. Dodał, że poprosi obydwu  sołtysów o
spotkanie  i  sprawę  wyjaśni,  albo  faktycznie  zostanie
sporządzony grafik.  Jednak zdaniem burmistrza  grafik
nie rozwiąże problemów, problemy rozwiązują ludzie.  

96. 29.04.2015 Radny  poprosił  o  przygotowanie  uchwały  zmieniającej
uchwałę  nr  XI/63/11  Rady  Miejskiej  w  Szubinie  
z dnia 31 sierpnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Statutu
Osiedla Kcyńskiego i zmianę nazwy Osiedla Kcyńskiego
na Osiedle Stare Miasto.

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  uchwała  zostanie
przygotowana.

97. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  składania  wniosków  do  marszałka  w/s
dofinansowania  budowy  boisk  wielofunkcyjnych  na
terenie gminy Szubin

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  odpowiedział,  że  będzie  przygotowywana
dokumentacja, ale trzeba mieć na to środki finansowe.
Jeśli marszałek ogłosi konkurs to postaramy się znaleźć
środki na ten cel.  

98. 29.04.2015 Radna  podziękowała  za  naprawę  ul.  Szkolnej  w
Królikowie.  Prosiła  o  uzupełnienie  dziur  jeszcze  jedną
wywrotką tłucznia. 

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  tłuczeń  zostanie
dowieziony.

99. 29.04.2015 Interpelacja  dot.  możliwości  dołożenia  lampy  na  ul.
Słupowej w Królikowie

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz odpowiedział, że rozważy wniosek.

100. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  możliwość  korzystania  przez
plażowiczów z toalety w Wąsoszu.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  od  1  czerwca  br.  rusza
akcja: lato w Wąsoszu i rozpocznie się sezon letni i tym
samym zostaną skierowani pracownicy do pracy na tym
terenie.

101. 28.05.2015 Interpelacja dot. poprawionych pasów ruchu na drodze S5
od  Rynarzewa  do  Szkocji.  Radna  zwróciła  uwagę,  że

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  merytoryczni  pracownicy
urzędu  sprawdzą  zasygnalizowany  problem  i  jeżeli
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zrobiono  zamiast  jednego  przejazdu  dwa  i  jeden  jest
nielegalny, i jeżeli ktoś będzie chciał się włączyć z linii
przerywanej do ruchu w S5 to będzie tragedia.   

faktycznie  będzie  tak,  jak  mówi  radna  to  skierujemy
sprawę do GDDKiA.  

102. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  fatalnego  stanu  oddziału  radiologii  w
szubińskim szpitalu.

Marek
Gajewski

Burmistrz odpowiedział,  że skieruje pismo do zarządu
spółki celem wyjaśnienia tej sprawy.

103. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  natychmiastowy  remont
chodnika przy przychodni Medyk w Szubinie.

Marek
Gajewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  jest  w trakcie  rozmów na
temat  remontu  tego  chodnika  i  jest  zapewnienie,  że
zostanie wykonany nowy chodnik,  trzeba tylko ustalić
termin.

104. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  uchwały  Senatu  RP  w/s  przekazania
GDDKiA oświetleń przy drogach krajowych i na węzłach
należących do dróg krajowych.

Marek
Gajewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  sprawdzi  czy  uchwała
weszła w życie, a następnie poczyni odpowiednie kroki
w tym temacie.   

105. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  wykonania  rewitalizacji  rynku
i przyległych ulic w Rynarzewie.

Paweł 
Wuka

Burmistrz  odpowiedział,  że  w  programie  rewitalizacji
gminy zapisana jest rewitalizacja Rynarzewa. W ramach
ZIT-u  i  innych  środków  unijnych  mamy  nadzieję  na
pozyskanie  środków  na  w/w  cel,  ale  będziemy  to
wiedzieć  dopiero  w  trzecim  bądź  czwartym  kwartale
roku.

106. 28.05.2015 Radny  zapytał  czy  poczyniono  jakieś  kroki  w/s
monitoringu  rynku  i  jaki  byłby  szacunkowy  koszt
zainstalowania kamery bezprzewodowej jednego punktu,
który monitorowałby sytuację na rynku.

Dawid 
Rzeski

Burmistrz  odpowiedział,  że  kamera  na  rynku  jest.
Chcielibyśmy  umieścić  tam  kolejną  kamerę.
Niewątpliwie potrzebne jest rozwiązane kompleksowe,
ale  na  takie  trzeba  poczekać.  Koszty  zainstalowania
kamery to kwota około 6.000 – 7.000 zł.

107. 28.05.2015 Radny zapytał o przebieg napraw dróg bitumicznych, jakie
drogi  zostały  naprawione,  jakie  będą  oraz  terminy tych
napraw.

Henryk 
Sowa

Burmistrz  Szubina  odpowiedział,  że  naprawy  dróg
wykonywane  są  na  bieżąco.  Pan  Piotr  Kmieć  –
naczelnik  Wydziału  Inwestycji  i  Gospodarki
Komunalnej  UM  w  Szubinie  dodał,  że  jest  zawarta
umowa  na  remont  dróg  bitumicznych  i  w  tej  chwili
firma otrzymała  zlecenie  na  remont  dróg w Szubinie,
Szubinie – Wsi, Kornelinie i Rynarzewie. Trwa pierwsze
rozliczenie  wykonania  prac,  po  tym  nastąpi  kolejne
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zlecenie remontu dróg.

108. 28.05.2015 Interpelacja dot. prośby o wywóz gałęzi na odcinku drogi
gminnej Szaradowo-Ameryczka.

Henryk 
Sowa

Burmistrz odpowiedział, że firma, która ma to wywieść
jest powiadomiona.

109. 28.05.2015 W  nawiązaniu  do  interpelacji  radnego  Rzeskiego,
radna  zapytała,  czy  gmina  rozważała  również
umiejscowienia kamery bliżej tablic wystawowych w celu
uzyskania lepszego obrazu.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  odpowiedział,  że  gmina  rozważała  taką
możliwość, trwają rozmowy z właścicielami pobliskich
kamienic.

110. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  jakości  wykonania  naprawionych  dróg
bitumicznych na terenie Gminy Szubin.

Stanisław
Wypych

Burmistrz odpowiedział,  że zwróci wykonawcy uwagę
na  to,  aby  jakość  wykonania  napraw  w/w  dróg  była
wysoka.

111. 28.05.2015 Interpelacja dot. przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu
ul. 3 Maja i Nakielskiej. 

Stanisław
Wypych

Burmistrz odpowiedział, że skieruje  pismo do Zarządu
Dróg Wojewódzkich w tej sprawie.  

112. 28.05.2015 Radny zapytał,  dlaczego dzieci  z  Football  Academy nie
mogą korzystać z Orlików miejskich.  

Stanisław
Wypych 

Odpowiedzi  udzielił  pan  Marek  Nowicki  –  dyrektor
MZOSiR  w  Szubinie.  Powiedział,  że  rodzice  dzieci,
które trenują w Football Academy płacą tej firmie 100
zł/m-c za treningi. Nie może być tak, aby firma biorąc
opłaty  za  lekcje  korzystała  z  boiska  bezpłatnie.
Podobnie sprawa jest załatwiana z firmą, która udziela
lekcji  tenisa  ziemnego.  Temat  został  przeanalizowany
pod  kątem  prawnym  i  robimy  wszystko  zgodnie  z
prawem.  Jeżeli  Ministerstwo  Sportu  wystosuje
informację, aby w/w firmy mogły korzystać z Orlików
bezpłatnie to się dostosujemy.

113. 28.05.2015 Radna  podziękowała  za  dowiezienie  kruszywa
i wyrównanie drogi na Osiedlu Leśnym w Szubinie

Alina
Kokocińska

Interpelację pozostawiono bez komentarza.

114. 28.05.2015 Radna  zapytała czy  na  ul.  Pałuckiej  będzie  budowany
chodnik i ścieżka rowerowa. 

Alina
Kokocińska

Burmistrz odpowiedział, że jeżeli już to raczej chodnik.

115. 28.05.2015 Interpelacja  dot.  udrożnienia  drogi  ewakuacyjnej  na
szubińskim targowisku.

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  w porozumieniu  z  Policją
postara się, aby droga ewakuacyjna była przejezdna.
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116. 28.05.2015 Radny prosił o rozważenie przeznaczenia części stanowisk
od  strony  ul.  Winnica  z  wyjazdem  obok  młyna  pod
parking.

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz odpowiedział,  że być może trzeba przyjrzeć
się regulaminowi targowiska, ale jest też tak, że czasami
na  te  stanowiska  handlujący  nie  przyjedzie  i  środek
wydaje  się  pusty.  Trzeba  się  temu  przyjrzeć,  może
faktycznie coś trzeba zmienić.  

117. 25.06.2015 Radna zapytała na jakim etapie jest sprawa przejęcia od
Agencji  Nieruchomości  Rolnej  gruntu  pod  boisko  oraz
jakie są plany na budowę boiska do siatkówki.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz odpowiedział, że te zadania będą realizowane
z  funduszu  sołeckiego.  Odnośnie  przejęcia  gruntu  
od  ANR  pod  boisko  radna  otrzyma  odpowiedź  na
piśmie.

118. 25.06.2015 Radna prosiła o wykoszenie traw na terenie Kołaczkowa. Anna 
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  zostanie  oddelegowany
pracownik do wykonania w/w prac.  

119. 25.06.2015 Interpelacja  dot.  przywrócenia  dróg  do  użyteczności
podczas zawierania umowy z wykonawcą na budowę S5.

Anna 
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  zgodnie  z  ustawą  oraz  
z rozporządzeniem ministra wykonawca ma obowiązek
wykonać naprawę dróg, jeżeli je zniszczył.

120. 25.06.2015 Radna zwróciła uwagę na niewłaściwe zachowanie panów
z Państwowej Straży Pożarnej, którzy korzystali z orlika
przy TKKF-ie w ubiegły czwartek

Wioletta 
Borys-

Stachowiak

Odpowiedzi udzielił pan Mariusz Mantych – dowódca
jednostki  i  przeprosił  za  niekulturalne  zachowanie
strażaków. Zapewnił, że była to sytuacja incydentalna.

121. 25.06.2015 Radny  poprosił  o  większą  ilość  patroli  policji  
w Rynarzewie ze względu na dokonywane kradzieże.

Paweł
 Wuka

Odpowiedzi  udzielił  pan  Dariusz  Liss  –  Komendant
Komisariatu Policji w Szubinie i powiedział, że na tyle
na ile będziemy mogli, patrole zostaną wzmożone. Przy
okazji poprosił,  aby mieszkańcy gminy, szczególnie w
miejscach, gdzie występują ostatnio kradzieże bardziej
zabezpieczali swoje mienie.

122. 25.06.2015 Interpelacja  w  sprawie  przygotowania  uchwały  dot.
zmiany nazwy Osiedla Kcyńskiego na Stare Miasto.

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz odpowiedział, że w tym temacie powinny się
wypowiedzieć  komisje,  które  zgłosiły  uwagi.  Po
uzyskaniu  opinii  komisji  można  przygotować  projekt
uchwały,  który będzie  można przedstawić  na sesji  we
wrześniu br.  

123. 25.06.2015 Radna zapytała, kiedy będą naprawione drogi gminne np.
ul. Okopowa w Królikowie.

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  ubytki  są  sukcesywnie
uzupełniane.
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124. 25.06.2015 Radna poprosiła o ustawienie znaku na ul. Okopowej od
ulicy powiatowej, aby ludzie wiedzieli,  gdzie skręcić na
ulicę Okopową. 

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  wszystkie  uwagi  radnej
zostaną sprawdzone przez merytorycznego pracownika
urzędu i jeżeli będzie taka potrzeba to prośba zostanie
zrealizowana.

125. 25.06.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  zamontowanie  tabliczki  na
wjazd od ulicy Zaleskiej.

Elżbieta
Katafiasz 

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 124.

126. 25.06.2015 Interpelacja  dot.  braku  wiaty  przystankowej  
przy ul. Bydgoskiej w Zamościu. 

Robert
Rynarzewski

Burmistrza  odpowiedział,  że  jeżeli  starczy  pieniędzy  
po dokonywanych remontach wiat to wiata powstanie.

127. 25.06.2015 Radny  poprosił  o  zgłoszenie  do  Zarządu  Dróg
Powiatowych potrzeby wycinki poboczy.

Robert
Rynarzewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  wniosek  zostanie
wystosowany.

128. 30.07.2015 Radna  zapytała,  jak  wygląda  sytuacja  z  boiskiem  
i przejęciem działki nr 245.

Ewa 
Myśliwiec

Odpowiedzi udzielił Pan Zbigniew Behnke. Powiedział,
że niedawno była głośna sprawa pod Świeciem, gdzie
zginęło  dziecko.  Powiatowy  Inspektor  Nadzoru
Budowlanego w takich sytuacjach wymaga informacji o
przeglądach  i  projektach.  Budowa boiska  wymaga  co
najmniej zgłoszenia u starosty. W 2012 roku był projekt
planu, ale nie został przyjęty przez starostę. Dodał, że
udało  się  znaleźć  projektanta  poleconego  przez  radną
Myśliwiec,  który  ewentualnie  zrobi  projekt.  Poprosił,
żeby na boisku nie montować niczego samodzielnie.

129. 30.07.2015 Interpelacja dot. wąwozu w Szkocji. Ewa 
Myśliwiec

Odpowiedzi udzielił Pan Zbigniew Behnke. Powiedział, 
że  jest  porozumienie  z  panem  Kaczmarkiem
i  Nadleśnictwem  odnośnie  zmiany.  Trzeba  wydzielić
drogę. Dodał, że w przyszłym roku powinno się udać.

130. 30.07.2015 Radna zapytała czy przed rozpoczęciem starań o świetlicę
wiejską w Szkocji, nie powinien powstać projekt.

Ewa 
Myśliwiec

Odpowiedzi  udzielił  Pan  Piotr  Kmieć  –  Naczelnik
Wydziału  Inwestycji  i  Gospodarki  Komunalnej-
Poinformował,  że  aby gmina  mogła  zlecić  wykonanie
dokumentacji projektowej na budowę świetlicy zadanie
musi być wprowadzone do budżetu gmina, a co za tym
idzie, muszą być zarezerwowane środki.
Wiesław Stepczyński – Kierownik Referatu Zarządzania
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Drogami  –  dodał,  że  najpierw  musi  być  ogólna
akceptacja  gminy co do możliwości  i  ujęcie  w planie
inwestycyjnym przyjętym przez radę, zbadać czy można
pozyskać środki zew. i kiedy i wykonać projekt żeby się
ubiegać o dofinansowanie z jakiegoś programu

131. 30.07.2015 Interpelacja  dot.  rozliczenia  pozyskanych  środków
zewnętrznych przez KPWiK.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz odpowiedział, że  sprawa zostanie przekazana
przedstawicielowi gminy Szubin w radzie nadzorczej do
rozpoznania.

132. 30.07.2015 Interpelacja  dot.  przekazania  kanalizacji  ogólnospławnej
na Osiedlu Bydgoskim spółce KPWiK.

Hanna
Adamczewska

Odpowiedział  Wiesław  Stepczyński  –  Kierownik
Referatu  Zarządzania  Drogami  -  że  spółka  nie  chce
przejąć kanalizacji deszczowej, gdyż uważa, że jest stara
i często się psuje. Są plany budowy dalszej kanalizacji
sanitarnej  celem  odłączenia  jej  od  kanalizacji
deszczowej.  Będziemy  ponownie  wnioskować  do
KPWiK  o  przejęcie  kanalizacji,  gdyż  jak  słusznie
zauważa radna spółka pobiera abonament w którym są
koszty  eksploatacji  i  winna  naprawiać,  ale  zawsze
tłumaczy się tym że nie ma jej na stanie. ponadto podaje
że  nie  ma  na  stanie  bo  nie  powinna  bezpośrednio
przyjmować deszczówki na oczyszczalnię.

133. 30.07.2015 Interpelacja  dot.  złego  stanu  tablic  ogłoszeniowych  na
terenie gminy Szubin. 

Hanna
Adamczewska

Odpowiedzi udzielił Wiesław Stepczyński – Kierownik
Referatu Zarządzania Drogami – i powiedział,  że jeśli
tablica jest w złym stanie można ją zamówić z funduszu
sołeckiego. Jeśli jest zabrudzona farbą to gmina zleca do
oczyszczenia  specjalistycznej  firmie  do  umycia
podciśnieniowo  (graffiti).  Drobne  naprawy  przy
inicjatywie sołtysa mogą być wykonane w ramach robót
publicznych.

134. 30.07.2015 Interpelacja dot. utrudnionej drożności rowów na odcinku
drogi  powiatowej  Zalesie-Szaradowo  spowodowanej
zrzucaniem trawy do rowu. 

Hanna
Adamczewska

Odpowiedział  Wiesław  Stepczyński  –  Kierownik
Referatu Zarządzania Drogami -  że gmina wystąpi  do
Zarządu  Dróg  Powiatowych  o  koszenie  trawy  z  jej
rozdrobnieniem a nie tylko skoszeniem, bo zalegająca
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na poboczu może przez wiatr przemieścić się do rowu.

135. 30.07.2015 Interpelacja dot. ustawienia kosza na śmieci na parkingu
przy cmentarzu. 

Remigiusz
Kasprzak

Odpowiedział  Wiesław  Stepczyński  –  Kierownik
Referatu  Zarządzania  Drogami  -  że pracownicy
sprawdzą w terenie i jeśli będzie taka potrzeba to kosz
dostawimy. Dodał, że kosze ustawione są na cmentarzu
przez księdza od strony parkingu jak również na samym
cmentarzu.

136. 25.08.2015 Interpelacja dot. dziury na drodze w Szkocji. Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz odpowiedział, że droga po okresie zimowym
była  wyremontowana  -  ponownie  zlecimy  usunięcie
uszkodzeń.

137. 25.08.2015 Radna  zapytała  na  jakim  etapie  są  prace  związane  z
budową boiska do siatkówki i koszykówki.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  4  lutego  br.  ponownie
wystąpił  do  Agencji  Nieruchomości  Rolnych  
z wnioskiem o dzierżawę przedmiotowej nieruchomości
do  czasu  przejęcia  prawa  własności  na  rzecz  Gminy
Szubin. Niestety, do dziś nie otrzymaliśmy odpowiedzi
dotyczącej  możliwości  wydzierżawienia.  Problem
sołectwa Szkocja dotyczący przejęcia od ANR gruntu na
własność  przez  Gminę  Szubin,  który  miałby  służyć
mieszkańcom sołectwa nie jest odosobniony, ponieważ
inni  sołtysi  również  już  od  wielu  lat  starają  się  
o  pozyskanie  gruntów  na  cele  rekreacyjne
dla mieszkańców.

138. 25.08.2015 Interpelacja  dot.  odnalezienia  właściciela  pałacu  
w  Lubostroniu.  Prosiła  o  wystosowanie  pisma  
do  Ministerstwa  Kultury  odnośnie  poparcia  możliwości
otwartego  zwiedzania  i  cieszenia  się  zabytkami  przez
zwiedzających, jak do tej pory.

Ewa 
Myśliwiec 

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystosuje  pismo  
do Ministerstwa Kultury odnośnie poparcia możliwości
otwartego  zwiedzania  i  cieszenia  się  zabytkami  
przez zwiedzających, jak do tej pory.

139. 25.08.2015 Interpelacja  dot.  oświetlenia  na  obwodnicy.  Radna
zapytała, czy zaoszczędzone pieniądze można przeznaczyć
na zamocowanie oświetlenia na istniejących słupach na ul.
Wiejskiej.  

Hanna
Adamczewska

Burmistrz  odpowiedział,  że  są  to  pieniądze
zaoszczędzone  za  energię  i  pieniądze  pozostaną  w
budżecie ogólnym, a nie na konkretny cel. To zależy od
realizacji  budżetu  we  wszystkich  działach  i  jeśli
pozostaną  jakieś  wolne  środki  to  można,  lecz  w  tym
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przypadku trzeba wystąpić o warunki do energetyki, bo
to ich oświetlenie  i  otrzymać od nich zgodę,  uzyskać
pozwolenie na budowę i opracować dokumentację. Sam
projekt i dokumentacja może kosztować ok. 10 tys. zł.
a zaoszczędzone środki w skali roku to ok. 17 tys. zł.

140. 25.08.2015 Interpelacja dot. rozmieszczenia nowych koszy i ławek na
terenie miasta.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz odpowiedział,  że wybrano te miejsca,  gdzie
mogą przesiadywać mieszkańcy m.in. pod drzewami w
cieniu,  na  trasie  spacerowej  na  Wesółkę  itp.  Nie
wszystkich się zadowoli. Na ulicy 3 Maja i Kościuszki
zawsze były głosy, żeby tam ustawić ławki.

141. 25.08.2015 Radna  zapytała  czy  gmina  może  współfinansować
wydanie płyty Pana Jakuba Kapsy. 

Hanna
Adamczewska

Burmistrz odpowiedział, że jesteśmy współwłaścicielem
praw  do  płyty.  Paragraf  5  aneksu  umowy  mówi,  że
wykonawca  zobowiązuje  się  do  nagrania  koncertu  i
przekazania zamawiającemu 100 płyt z utworem do dnia
31 grudnia 2018 roku. My już pieniądze raz dawaliśmy
na to, ale Pan Kapsa może się starać o dofinansowanie
od prywatnych sponsorów, to świetna płyta i okazja do
zareklamowania  się.  Ponadto  Pan Kapsa  może złożyć
wniosek  o  przyznanie  Honorowego  Patronatu
Burmistrza.  Jednakże  pula  budżetowa  na  patronat  w
2015  r.  została  wyczerpana,  ale  wniosek  można
rozpatrzyć  przy projekcie budżetu na 2016 rok.

142. 25.08.2015 Interpelacja  dot.  braku  przystanku  autobusowego  
na ul. Kcyńskiej w Szubinie.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że ze względu na duże nakłady
finansowe  zadanie  to  wymaga  ujęcia  w  planie
inwestycyjnym  i  trzeba  zastanowić  się,  czy  jest  to
inwestycja  pierwszej  potrzeby,  bo  osoby  starsze
dowożone są przez dzieci, znajomych do szpitala i tylko
nikły  procent  starszych  jeździ  busami.  Na  to  zadanie
trzeba pozwolenia i dokumentacji.

143. 25.08.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  zmianę  oświetlenia
pulsacyjnego  przy  przejściu  dla  pieszych  na  drodze
krajowej S5 w Zamościu.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że w związku z tym, że rusza
budowa drogi ekspresowej  S5, zarządca nie wybuduje
dodatkowego  oświetlenia  pulsacyjnego,



L.p. Data
interpelacji

Treść interpelacji Nazwisko
i imię osoby
składającej
interpelację

Uwagi/
odpowiedź na interpelację

a bezpieczeństwo  po  budowie  poprawi  się,  bo  będzie
tam tylko ruch lokalny. Ewentualnie możemy wystąpić
do zarządcy drogi krajowej.

144. 25.08.2015 Interpelacja dot. słupów oświetleniowych na ul. Hutniczej
w Turze, które są zagrożeniem dla ludzi. 

Marek
Kornalewicz

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystąpi  do  energetyki
o wymianę na nowe.

145. 25.08.2015 Interpelacja  dot.  warunków  mieszkalnych  w  pałacu  
w Słupach.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział,  że pismem z dnia 29 grudnia
2014 r. wystąpiliśmy do ANR w Bydgoszczy zwracając
uwagę na zły stan techniczny budynku oraz z prośbą  
o  podjęcie  stosownych  działań.  Pismo  otrzymał  
o wiadomości Senator Jan Rulewski oraz radny Roman
Danielewski.  Prawdopodobnie  z  inicjatywy  Senatora
Rulewskiego  sprawą  zajął  się  konserwator  zabytków,
przeprowadzając  lustrację  obiektów  w  czerwcu  br.  
Nie jesteśmy informowani na bieżąco na jakim etapie
sprawa  znajduje  się.  W  dniu  24  sierpnia  2015  r.
otrzymaliśmy  do  wiadomości  kopię  pisma  kierowaną
przez  ANR  do  konserwatora  zabytków  dot.  wydania
protokołu  z  lustracji  i  innych  dokumentów  z  rejestru
zabytków.

146. 25.08.2015 Interpelacja  dot.  ul.  Kcyńskiej  w  Szubinie,  
gdzie w kierunku Szkoły Podstawowej Nr 2 wytworzyło 
się  wysypisko  śmieci,  a  bliżej  szkoły  jest  uszkodzona
barierka.  Radny  poprosił  o   naprawę  tej  barierki  
i uprzątnięcie terenu.

Roman
Danielewski

Burmistrz odpowiedział, że teren zostanie wysprzątany,
a barierka naprawiona.

147. 25.08.2015 Radny  poprosił  o  uporządkowanie  poniemieckiego
cmentarza  w  Kowalewie  przed  uroczystością  oddania
boiska. 

Roman
Danielewski 

Burmistrz  odpowiedział,  że  w  miarę  możliwości  i
potrzeb uporządkujemy.

148. 25.08.2015 Interpelacja dot. uszkodzenia drogi wzdłuż torów przy ul.
Pałuckiej w Kołaczkowie. 

Anna 
Kijowska

Burmistrz odpowiedział, że droga była wyremontowana
po  okresie  zimowym -   wyremontujemy ponownie,  i
będziemy tę drogę utrzymywać w stanie przejezdności.
Niebawem  rusza  budowa  drogi  ekspresowej  S5  i  w
ramach  tej  drogi  będzie  ul.  Pałucka  cała
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wyremontowana.

149. 25.08.2015 Radny  poprosił  o  wyrównanie  drogi  przy  ulicy
Powstańców Wlkp. 

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  droga  ta  jest  częściowo
utwardzona  kruszywem  i  jeśli  będzie  można  ją
wyrównać  równiarką  i  jak  będą  wolne  środki  to
wyrównamy,  jeśli  nie  da  się  równiarką  to  może
częściowo uzupełnimy kruszywem – jeżeli będą wolne
środki w budżecie.

150. 29.09.2015 Interpelacja  dot.  przetargu na  działkę  przeznaczoną pod
budowę boiska.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  działka  została
wydzierżawiona  od  agencji  na  cele  rolne.  Wykonanie
boiska będzie możliwe po przejęciu prawa własności i
uzyskaniu  stosownych  pozwoleń  zgodnie  z  prawem
budowlanym.

151. 29.09.2015 Interpelacja  dot.  terminu  postawienia  wiaty  na  nowym
osiedlu w Szkocji.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  obecnie   pracujemy  nad
budżetem na 2016 rok i jednocześnie podsumowujemy
wykonanie  2015.  W  sytuacji  kiedy  zostaną  środki  i
będziemy je mieć na koncie, to zamontujemy wiaty w
Szkocji, Zamościu, Pińsku i Dąbrówce Słupskiej - takie
były wnioski.

152. 29.09.2015 Interpelacja dot. podjazdu do poczty na ul. Bydgoskiej w
Rynarzewie. Radna prosiła o wyrównanie drogi. 

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz odpowiedział,  że jeśli będą wolne środki to
teren zostanie wyrównany.

153. 29.09.2015 Radna poprosiła o utwardzenie terenu przy cmentarzu w
Rynarzewie. 

Ewa 
Myśliwiec 

Burmistrz odpowiedział,  że jeśli będą wolne środki to
teren zostanie utwardzony.

154. 29.09.2015 Radny poprosił  o  dokumentację  na  chodnik  do  nowego
Komisariatu  Policji  powstającego  przy  ul.  Sportowej  w
Szubinie.

Marek
Gajewski

Burmistrz odpowiedział, że postara  się oddać chodnik
do użytkowania do czasu zakończenia budowy nowego
komisariatu.

155. 29.09.2015 Radny poprosił o wykonanie nowych pasów dla pieszych
przy ul. Powstańców Wielkopolskich – niedaleko pomnika
Jezusa.

Marek
Gajewski

Burmistrz odpowiedział, że rozpatrzy interpelację jeżeli
będzie  zasadna.  Póki  co,  jest  przejście  na  wysokości
ogródków działkowych naprzeciw bramy. 

156. 29.09.2015 Interpelacja  dot.  wprowadzenia  do  budżetu  środków na
prowadzenie  stacji  pogodowej.  Radna prosiła  również o

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  oczekujemy  wniosku  na
realizację tego przedsięwzięcia i zostanie on rozpatrzony
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wystosowanie  pisma  do  Ministerstwa  Rolnictwa
w sprawie uznania terenów o niekorzystnych warunkach. 

zgodnie z procedurami. Dodał, że rozezna się w temacie
uznania obszarów o niekorzystnych warunkach i radna
zostanie powiadomiona pisemnie.

157. 29.09.2015 Radna prosiła  o ujęcie w budżecie remontu chodnika ul.
Szkolnej w Królikowie.    

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  weźmie  to  pod  uwagę  w
przyszłym roku.

158. 29.09.2015 Radny  zapytał,  czy  Burmistrz  Szubina  zastanawiał  się,
rozważał wprowadzenie formy budżetu obywatelskiego w
gminie Szubin.

Dawid 
Rzeski  

Burmistrz  odpowiedział,  że  nie,  ze  względu  na
ograniczone  środki  finansowe.  Pewną  formą  budżetu
obywatelskiego,  który  u  nas  funkcjonuje  jest  fundusz
sołecki.  Burmistrz  dodał,  że  temat  jest  do
przedyskutowania  i  przeanalizowania  na  przyszłość,  i
nie wyklucza wprowadzenia takiego budżetu.

159. 29.09.2015 Interpelacja  dot.  przystanku  PKS  na  skrzyżowaniu  ul.
Paderewskiego i Sędziwoja Pałuki. Aktualne rozwiązanie
powoduje, że PKS robi tzw. kółka.

Dawid 
Rzeski

Burmistrz odpowiedział, że przystanek był budowany na
pozwolenie  na  budowę  i  żeby  zachować  zgodność  z
przepisami (promień skrętu dla dużych autobusów) oraz
z  ograniczonego  terenu  gminnego  musieliśmy
zastosować takie rozwiązanie. Chcieliśmy, żeby nie było
"kółka", ale nie uzyskalibyśmy pozwolenia na budowę
od starosty. Musimy działać zgodnie z przepisami.

160. 29.09.2015 Radna poprosiła o wystosowanie pisma do Zarządu Dróg
Powiatowych  w  sprawie  drogi  Zamość-Tur  z  prośbą  o
wykonanie  znaków  pionowych  podświetlonych.  Radna
interpelowała również w sprawie porozrywanych zjazdów
oraz w sprawie ulicy Polnej.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  wystosuje  pismo  w  obu
sprawach do Zarządu Dróg Powiatowych.

161. 29.09.2015 Radny poprosił,  aby rozważyć  możliwość  sprowadzenia
do gminy rodziny z Kazachstanu.

Roman
Danielewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  rozważy  prośbę  i  udzieli
odpowiedzi na kolejnej sesji.

162. 29.09.2015 Interpelacja  dot.  możliwości  ogrodzenia  śmietników.
Mieszkańcy  wspólnoty  wnioskują  o  możliwość  ich
ogrodzenia.

Stanisław
Wypych

Burmistrz  odpowiedział,  że  mieszkańcy muszą  złożyć
stosowny wniosek o wydanie zgody na wykonanie wiaty
śmietnikowej  lub  ogrodzenia.  Temat  poprowadzi
Wydział Gospodarki Przestrzennej tut. urzędu.

163. 29.09.2015 Interpelacja  dot.  pozostawianych  śmieci  pod  bramą  i
płotem GS – PSZOK.

Stanisław
Wypych

Burmistrz  odpowiedział,  że  zaśmiecenie  terenu  poza
godzinami otwarcia PSZOK powinno być  zgłaszane do



L.p. Data
interpelacji

Treść interpelacji Nazwisko
i imię osoby
składającej
interpelację

Uwagi/
odpowiedź na interpelację

policji  w  celu  wykrycia  sprawców.  Pomocny  w  tym
temacie będzie monitoring na terenie firmy.

164. 29.09.2015 Radny zaproponował wprowadzenie tzw. wystawek, czyli
możliwości   wystawiania  przed  posesję  dużych
gabarytowo odpadów.

Paweł 
Wuka

Burmistrz   odpowiedział,  że  podstawianie  kontenerów
na  odpady  wielkogabarytowe  do  poszczególnych
miejscowości  odbywa  się  w  gminie  w  przypadkach
zaplanowania tych zadań w funduszach sołeckich oraz
w przypadku posiadania przez gminę środków z opłaty
produktowej  i  opłaty  za  korzystanie  ze  środowiska,
które  gmina  otrzymuje  z  Wojewódzkiego  Funduszu
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu –
rocznie wydajemy na ten cel z budżetu gminy ok. 7-9
tys. zł.

165. 22.10.2015 Interpelacja  dot.  budowy  chodnika  przy  drodze
wojewódzkiej nr 247 Kcynia – Szubin. Radny zapytał, czy
gmina  podejmie  propozycję,  którą  Zarząd  Dróg
Powiatowych przedstawia  i  czy będzie  partycypować w
kosztach.

Henryk 
Sowa

Burmistrz  odpowiedział,  że  jest  na  etapie  tworzenia
budżetu  na  rok  2016.  Wniosek  będzie  rozpatrzony
podczas  tworzenia  tego  budżetu.  Ujęcie  tego  zadania
zależne  będzie  od  możliwości  finansowych  gminy
Szubin.  Temat  będzie  podjęty,  bo  bezpieczeństwo jest
najważniejsze, jednak jest to bardzo kosztowne zadanie.

166. 5.11.2015 Radny prosił  o  rozważenie możliwości  przystąpienia  do
opracowania planu zagospodarowania między ul. Wiejską
a ul. Nakielską w Szubinie.

Marek
Gajewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  przed  przystąpieniem  do
sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego   burmistrz  ma  obowiązek  opracować
analizę zasadności opracowania planu miejscowego oraz
jego  zgodności  ze  studium.  Po  ocenie  pozytywnej
Burmistrz  może  wystąpić  do  Wysokiej  Rady
o przystąpienie do opracowywania rzeczonego planu.

167. 5.11.2015 Radny  prosił  o  usunięcie  drzew  pod  linią  wysokiego
napięcia, skrzyżowanie ul. Piękna i Pogodna.

Paweł 
Wuka

Burmistrz  odpowiedział,  że  dokonana  zostanie
lustracja.  Po  ocenie  sytuacji  podjęta  zostanie  decyzja,
czy  tylko  podciąć  gałęzie,  czy  wyciąć  całe  drzewa,
wówczas wystąpimy do starostwa o pozwolenie.

168. 5.11.2015 Interpelacja dot.  przykrycia rowu przy Zespole Szkół  w
Rynarzewie.

Paweł 
Wuka

Burmistrz  odpowiedział,  że  możliwości  zostaną
sprawdzone  w  terenie,  po  dokonaniu  oceny  jakie  to
koszty,  wystosowane  zostanie  zapytanie  do   Gminnej
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Spółki Wodnej w celu ustalenia czy ten rów może być
przykryty.

169. 5.11.2015 Radna  zapytała  czy  istnieje  możliwość,  żeby  każde
sołectwo miało swoją stronę internetową i nią zarządzało
na serwerach Gminy Szubin.

Anna 
Kijowska

Burmistrz  odpowiedział,  że  obecnie  w  funduszu
sołeckim jedynie sołectwo Wolwark ma zabezpieczone
środki  na  serwer  www  oraz  domenę.  W  ramach
funduszu  sołeckiego  każde  sołectwo  może  wykupić
sobie  serwer  www  oraz  nazwę  domeny,  po
wcześniejszym zaplanowaniu tego wydatku w budżecie.
Jest to wielowątkowy temat, który trzeba rozpatrzyć pod
względem możliwości technicznych utrzymania miejsca
dla stron www oraz samego nazewnictwa adresu danej
strony www.

170. 5.11.2015 Radna  prosiła  o  kolejne  doświetlenie  gminy  i  miasta
Szubin z uwzględnieniem powstałych ulic i pominiętych
miejsc.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  w  2016  roku  po  spłacie
oświetlenia dokonamy lustracji w terenie i  weryfikacji
wniosków  oraz  możliwości  gminy   na  rozbudowę
oświetlenia - potrzeby z 2010 roku zostały wykonane w
30% i kosztuje to 400 tys. zł rocznie, tyle spłacamy co
roku.

171. 5.11.2015 Interpelacja dot. podwyższenia pobocza przy ul. Polnej w
Zamościu.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  po  wcześniej  złożonej
interpelacji  przez  radną  wystąpiono  do  zarządu  dróg
powiatowych i pobocza zostały uzupełnione. Burmistrz
informował,  że  wystąpi  ponownie  i  przedstawi
zagrożenie  oraz  zawnioskuje  o  wykonanie  trwalszego
rozwiązania, ze względu na  powtarzalność sytuacji.

172. 5.11.2015 Radna poprosiła o naprawę zjazdów do posesji na trasie
Zamość – Tur.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  zjazdy  są  w  pasie
drogowym  drogi  powiatowej,  jednak   ich  utrzymanie
należy  do  właściciela  nieruchomości  przyległych  do
drogi  zgodnie  z  ustawą  o  drogach  publicznych.
Zarządca buduje lub przebudowuje zjazdy w przypadku
budowy lub przebudowy drogi, co miało miejsce.

173. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  ustanowienie  przystanku  w
okolicy  przychodni  i szpitala  w  Szubinie  –  okolice  ul.

Hanna 
Adamczewska

Burmistrz Szubina odpowiedział, że rozważy możliwość
usytuowania  przystanku na ulicy Ogrodowej w ramach
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Gen. Bema. planowanej  przebudowy  tej  ulicy  przy  uzyskaniu
środków z tzw. Schetynówki przy współfinansowaniu z
powiatu nakielskiego. W przyszłym roku planowane jest
opracowanie projektu i  wystąpienie o dofinansowanie.
Planowana  budowa  to  2017r.  Rozważymy  również
zaproponowaną  lokalizację  przez  Pana  Remigiusza
Kasprzaka na ul. Gen. Bema. Obie te lokalizacje wiążą
się z przebudową wysepek na skrzyżowaniu  3 Maja –
Ogrodowa (mały promień skrętu).

174. 26.11.2015 Interpelacja dot. sprawdzenia bezpieczeństwa i ewentualną
zmianę lokalizacji przejścia przy kościele św. Andrzeja i
przejścia obok budynku prokuratury w Szubinie.

Hanna 
Adamczewska

Burmistrz odpowiedział, że rozważy zmianę lokalizacji
przejścia dla pieszych oraz określi  koszty (oświetlenie
przejścia, obniżenie krawężników).

175. 26.11.2015 Radna  poprosiła  o  sprzątnięcie  placu  w  Szkocji  obok
śmietnika – firma pozostawiła śmieci znajdujące się obok
pojemnika.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  mieszkańcy  dostarczyli
większą ilość odpadów wielkogabarytowych niż był w
stanie pomieścić podstawiony kontener. Do końca roku
gmina  podstawi  kolejny  pojemnik,  który  pomieści
pozostawione odpady.

176. 26.11.2015 Radna  zapytała,  kiedy  będzie  przydzielony  pracownik
gospodarczy w Szkocji.  Interpelacja  w tej  sprawie  była
zgłaszana w kwietniu br.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  wniosek  przyjął  i  przy
kolejnych zatrudnieniach  będzie rozpatrywany.  Zajmie
się  tym  kierownik  Referatu  Zarządzania  Drogami.
Można  też  korzystać  z  pracownika  gospodarczego
z Rynarzewa.

177. 26.11.2015 Interpelacja dot. prośby o usunięcie krzewów przy figurce
w Szkocji.

Ewa 
Myśliwiec

Burmistrz  odpowiedział,  że  dokonano wizji  w terenie.
Stosowne  pismo zostało  wysłane  w 2014  do  Zakładu
Energetycznego w celu wykonania podcięcia  konarów
zagrażających bezpieczeństwu.

178. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  prośby o  uzupełnienie  szyb  w wiatach
przy DK 5 i powiatowej w kierunku Turu + nowa wiata na
ul. Bydgoskiej.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że w przypadku, gdy  zostaną
środki  finansowe  w  tym  roku  to  szyby  we  wiatach
zostaną  uzupełnione,  w  tym  także  w  Kołaczkowie
(wniosek  radnej  Kijowskiej).  Odnośnie  wiaty  na  ul.
Bydgoskiej – wykonanie i montaż wiaty został zlecony
i w tym roku będzie ustawiona. W ramach tego zlecenia
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ustawiona  będzie  również  wiata  szkolna  w  Szkocji,
Dąbrówce Słupskiej i Pińsku.

179. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  przygotowania  prawnego  w  temacie
uregulowania siedziby dla różnych organizacji. Na jakiej
zasadzie mają działać różne organizacje w świetlicach –
problem z inwentaryzacją majątku.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  sprawa  zostanie
przeanalizowana  pod  względem  prawnym
i organizacyjnym,  podejmiemy  temat  i  będziemy
próbowali rozwiązać problem.

180. 26.11.2015 Interpelacja dot. poparcia wniosku Hanny Adamczewskiej
w  sprawie  lokalizacji  przystanków  BUS  –  ludzie  starsi
dojeżdżają do placówek medycznych.

Teresa
Stachowiak

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 173.

181. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  zorientowanie  się  jakiej
szerokości mają byś ścieżki pieszo-rowerowe by spełniały
wymogi.  Czy  jest  nas  stać  na  poszerzenie  chodników.
Problem  z  jeżdżącymi  rowerzystami  po  chodniku
i nakładanymi na nich mandatami.

Teresa
Stachowiak

Burmistrz  Szubina  odpowiedział,  że  w  niektórych
przypadkach jest  możliwe poruszanie się  rowerzystów
po  chodnikach,  musi  być  odpowiednia  szerokość
chodnika,  lokalizacja  poza  terenem  zabudowanym,
osoba dorosła  z  dzieckiem.  Szczegóły reguluje  Prawo
o ruchu drogowym.

182. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  rozpatrzenia  możliwości  ruchu
dwustronnego  dla  pieszych  pomiędzy  Samoklęskami
Małymi  i  Dużymi  przy  drodze  wojewódzkiej  po
utwardzonym poboczu.

Wioletta
Borys-

Stachowiak

Burmistrz odpowiedział, że ponowi wniosek do Zarządu
Dróg  Wojewódzkich  w  Bydgoszczy  i  Policji,  aby
jednoznacznie stwierdzić, czy jest możliwość poruszania
się poszerzonym poboczem w obu kierunkach.

183. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  rozważenia  możliwości  wykonania
parkingu  przy  ulicy  Paderewskiego-Dworcowej  (obok
przystanku autobusowego).

Marek 
Gajewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  były prowadzone wstępne
rozmowy  z  przedsiębiorcami,  aby  współfinansowały
wykonanie  parkingu,  gdyż  w większości  jest  i  będzie
wykorzystywany przez nich. Do tej pory nie wpłynęła z
ich strony deklaracja współpracy. 

184. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  rozważenie  możliwości
zaplanowania budowy obwodnicy powiatowej Rynarzewa.

Paweł
Wuka

Burmistrz Szubina odpowiedział: nie wiem, czy jest to
inwestycja pierwszej potrzeby, powiat ma wiele innych
na  istniejących  drogach.  Porozmawiam  z  władzami
powiatu, czy nie umieścić tej inwestycji w rozwoju sieci
dróg powiatowych. 

185. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  prośby  o  wymianę  szyby  w  wiacie
przystankowej w Kołaczkowie, w kierunku Bydgoszczy.

Anna
Kijowska

Odpowiedź burmistrza – interpelacja nr 178.
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186. 26.11.2015 Interpelacja  dot.  prośby o  wyrównanie  drogi  przy ulicy
Mączkowskiego w kierunku wiaduktu.

Tomasz
Kaszewski

Burmistrz  odpowiedział,  że  zlecono  już  dostawę
materiału na uzupełnienie ubytków, między innymi na
tej ulicy.

187. 30.12.2015 Interpelacja dot. informacji, że w województwie kuj-pom.
gminy  płacą  kary  za  niepodłączenie  się  wystarczającej
ilości  mieszkańców  do  kanalizacji  miejskiej.  Radna
zapytała,  jak  w  gminie  Szubin  ma  się  wskaźnik
podłączenia mieszkańców do kanalizacji miejskiej,  jakie
kroki  spółka  kanalizacyjna  podjęła,  aby  zachęcić
mieszkańców do podłączenia.

Hanna
Adamczewska

Burmistrz Szubina odpowiedział, że ostatnio budowana
sieć  kanalizacyjna  w  miejscowościach  Zalesie,
Wolwark,  Pińsko,  Ameryczka  oraz  kanalizacja
budowana w ramach rewitalizacji miasta Szubina mają
osiągnięte  wskaźniki  wykonania  przyłączy
nieruchomości wynikający z podpisanej umowy. Z tego
tytułu nie grożą gminie żadne kary. W ramach pomocy
mieszkańcom,  gmina  buduje  i  finansuje  przyłącza
kanalizacyjne do granicy z nieruchomością.
Na  dzień  dzisiejszy  Wydział  Ochrony  Środowiska  i
Rolnictwa  UM  w  Szubinie  prowadzi  cztery
postępowania  administracyjne  nakazujące  wykonanie
przyłączenia  nieruchomości  do  istniejącej  sieci
kanalizacyjnej.  W  2015  roku  wydanych  zostało  10
decyzji w przedmiotowym temacie.

188. 30.12.2015 Radna  ponowiła  interpelację  w  sprawie  umieszczenia
dodatkowego oznakowania pobocza na trasie Samoklęski
Małe – Samoklęski Duże pozwalającego na ruch pieszy w
obie strony.

Wioletta
Borys -

Stachowiak

Burmistrz  odpowiedział,  że  ponownie  wystąpi  do
zarządcy drogi wojewódzkiej o rozważenie możliwości
umieszczenia  oznakowania  pozwalającego  na  ruch
pieszych poszerzonym poboczem w obu kierunkach.
Po naszym pierwszym wystąpieniu zarządca drogi nie
widział konieczności oznakowania i przeciwwskazań co
do  ruchu  w  obu  kierunkach  poszerzonym  poboczem.
Jednak  ostateczna  interpretacja  przepisów  należy  do
Policji,  wg  której  tym poboczem –  jak  ostatnio  Pani
otrzymała odpowiedź – nie można poruszać się w obu
kierunkach. Wystąpimy jeszcze raz do zarządcy drogi o
to oznakowanie.

189. 30.12.2015 Interpelacja  dot.  ul.  Powstańców  Wielkopolskich  w
Rynarzewie – prośba o poszerzenie drogi i wycięcie topoli

Paweł 
Wuka

Burmistrz  Szubina  odnośnie  poszerzenia  drogi  za
mostem  w  kierunku  lasu  odpowiedział,  że  rozpatrzy
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przy tej drodze. interpelację  w  przyszłym  roku  i  określi  koszty
poszerzenia  drogi.  Natomiast  w  sprawie  wycięcia
drzewa  odpowiedział,  że  zostanie  przeprowadzona
lustracja  w  terenie  w  sprawie  wycinki  drzew.  W tej
kwestii pracownik urzędu skontaktuje się z radnym.

190. 30.12.2015 Interpelacja  dot.  ul.  Szkolnej  w Królikowie  –  prośba  o
częstsze kontrole drogi (wyrównanie itp.)

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  stan  drogi  jest  mu  znany,
jakiekolwiek  większe inwestycje na tej drodze zależne
są  od  możliwości  finansowych  gminy.  Droga  będzie
utrzymywana w ramach środków na utrzymanie dróg w
stanie  przejezdności  i  jak  do  tej  pory  będzie
monitorowana.

191. 30.12.2015 Interpelacja  dot.  drogi  powiatowej  przy  ul.  Zaleskiej  w
Królikowie – prośba o usunięcie ziemi i piasku z jezdni
napływających  w czasie deszczu.

Elżbieta
Katafiasz

Burmistrz  odpowiedział,  że  będzie  wnosił,  aby
bezpośrednie zgłoszenia do Zarządu Dróg Powiatowych
były  szybciej  realizowane.  Pracownicy  urzędu
przekazują  informacje  od  radnych,  sołtysów  i
mieszkańców  niezwłocznie  wg  kompetencji  do
Zarządów  Dróg.  W tym  konkretnym  przypadku  było
podobnie – przekazano Pani wniosek.

Opracowanie:
Izabela Mężykowska


